



**Δημοσιοποίηση πληροφοριών αναφορικά με τον τρόπο εφαρμογής  
της πολιτικής ενεργούς συμμετοχής των μετόχων της εταιρίας  
«GMM GLOBAL MONEY MANAGERS LTD» (εφεξής «Εταιρία») δυνάμει  
του Νόμου 111(Ι)2021  
κατά τη χρονική περίοδο από 01.01.2022 έως 31.12.2022**

Στην πολιτική ενεργούς συμμετοχής των μετόχων της Εταιρίας που βρίσκεται αναρτημένη στον διαδικτυακό της τόπο ([www.global-mm.com](http://www.global-mm.com)), προβλέπεται, σε συμμόρφωση με το Νόμο 111(Ι)2021, ότι η Εταιρία δημοσιοποιεί σε ετήσια βάση: τον τρόπο εφαρμογής της πολιτικής ενεργούς συμμετοχής, συμπεριλαμβανομένων μιας γενικής επισκόπησης της συμπεριφοράς της Εταιρίας στις ψηφοφορίες, καθώς και επεξήγησης σχετικά με τις πιο σημαντικές ψηφοφορίες και την τυχόν χρήση υπηρεσιών πληρεξουσίων συμβούλων, τον τρόπο, με τον οποίο η Εταιρία ψήφισε στις γενικές συνελεύσεις των εταιριών στο μετοχικό κεφάλαιο των οποίων συμμετέχει.

Σημειώνεται ότι η πολιτική ενεργούς συμμετοχής της Εταιρίας εφαρμόζεται αναλογικά και σε σχέση με δικαιώματα ψήφου που απορρέουν από λοιπά χρηματοπιστωτικά μέσα (πλην των μετοχών εισηγμένων εταιριών) που συμπεριλαμβάνονται στα υπό διαχείριση χαρτοφυλάκια ΟΣΕΚΑ & ΟΕΕ.

Κατ' εφαρμογή των προβλεπόμενων στην πολιτική ενεργούς συμμετοχής της Εταιρίας, στην παρούσα δημοσιοποίηση πληροφοριών δεν περιλαμβάνονται ψήφοι ήσσοнос σημασίας: α) λόγω του θέματος της ψηφοφορίας και β) όταν η συμμετοχή των υπό διαχείριση χαρτοφυλακίων στην εισηγμένη εταιρία είναι μικρότερη του 5 % επί του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της εισηγμένης εταιρίας.

Με βάση τα προαναφερόμενα, για τη χρονική περίοδο από 01.01.2022 έως 31.12.2022, οι προς δημοσιοποίηση πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής της πολιτικής ενεργούς συμμετοχής της Εταιρίας, αναφορικά με μετοχές/ομόλογα εισηγμένων εταιριών, έχουν ως εξής:

Η Διεύθυνση Επενδύσεων της Εταιρίας παρακολουθεί τις εισηγμένες εταιρίες, στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά σημαντικά ζητήματα, στα οποία συμπεριλαμβάνεται η στρατηγική, η χρηματοοικονομική και μη χρηματοοικονομική απόδοση και ο κίνδυνος, η διάρθρωση του κεφαλαίου, ο κοινωνικός και περιβαλλοντικός αντίκτυπος και η εταιρική διακυβέρνηση.

Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρία άσκησε τα δικαιώματα ψήφου που απορρέουν από μετοχές/ομόλογα εισηγμένων εταιριών που περιλαμβάνονται στο χαρτοφυλάκιο των υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ & ΟΕΕ συνεκτιμώντας τους ακόλουθους παράγοντες:

- Τα θέματα τα οποία συζητήθηκαν και για τα οποία η Εταιρία κλήθηκε να ψηφίσει κατά πόσο ήταν σημαντικά για την μελλοντική πορεία του εκδότη.
- Αν η άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου ήταν προς το συμφέρον των μεριδιούχων των ΟΣΕΚΑ & ΟΕΕ και ήταν σύμφωνη με τον επενδυτικό σκοπό και την επενδυτική πολιτική του αντίστοιχου υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ & ΟΕΕ.
- Αν η Εταιρία μπορούσε να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην εταιρική διακυβέρνηση της εισηγμένης εταιρίας, αλλά και γενικότερα σε σχέση με τη στρατηγική της εισηγμένης εταιρίας και τη μακροπρόθεσμη απόδοση αυτής.

Κατωτέρω, παρατίθενται πληροφορίες ως προς τον τρόπο με τον οποίο η Εταιρία ψήφισε σε θέματα γενικών συνελεύσεων των εισηγμένων εταιριών, στο μετοχικό κεφάλαιο των οποίων συμμετείχαν οι υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ & ΟΕΕ κατά την περίοδο αναφοράς (01.01.2022 έως 31.12.2022).

ΠΛΗΘΟΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ	1
ΠΛΗΘΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ	4
ΨΗΦΟΣ ΥΠΕΡ	4
ΨΗΦΟΣ ΚΑΤΑ	0
ΑΠΟΧΗ	0

Για τα λοιπά χρηματοπιστωτικά μέσα (πλην μετοχών εισηγμένων εταιριών), κατά την περίοδο αναφοράς (01/01/2022 έως 31/12/2022) δεν συνέτρεξε περίπτωση παρακολούθησης εκδότη, ούτε και άσκησης δικαιωμάτων ψήφου.

Ημερομηνία αναφοράς: 31/03/2023

Για την,  
«GMM GLOBAL MONEY MANAGERS LTD»